

Moonglow_Regular.otf

Moonglow

AĂĀBCĀDĒĒĒĒFGHIĀJKĀLLMNĀNOĀOĀOPQRĀRSĀSTĀTUĀUĀŪVWXĀYĀZĀ
ĂĂĂBCĀDĒĒĒĒFGHIĀJKĀLLMNĀNOĀOĀOPQRĀRSĀSTĀTUĀUĀŪVWXĀYĀZĀ
0123456789

~.,:?!,"'~

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽĀ ĀLMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HLÁDEL A PREĽAKNUTÝ Povedal: „ČO JE, PĀNE?“ ODPOVEDĀ MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ĀLMUŽNY VYSTŪPILI PRED BOŽIU TVĀR A ON SI NĀ NE SPOMENUL. A TERĀZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLĀJ SI ŠIMONĀ S PRĪMENĪM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONĀ, ĀRBIĀRĀ, ČO MĀ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NĪM HOVORIL, ODIŠIEL, ZAVOLĀ SI DVOCH SLUHOV A NĀBOŽNÉHO VOJĀKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIĀDENĪ, VŠETKO IM POROZPRĀVAL A POSLĀ ICH DO JOPPE. NĀ DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NĀ CESTE A BLĪŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNĀ NĀ STRECHU MODLIŤ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠŤ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENĀ. VIDEL OTVORENĒ NEBO A ZOSTUPOVĀĀ AKŪSI NĀDOBU, AKO VEĽKĒ PRESTIERADLO, SPŪŠŤANĒ ZA ŠTYRI ROHY NĀ ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHY ŠTVORNOŽCOV, ZEMEPLAZOV A NEBESKĒ VTĀCTVO. I ZAZNEL MU HLĀS: „PETER, VSTAŇ, ZĀBĪĀJ A JEDZ!“ ALE PETER Povedal: „NIĀKÝM ČINOM, PĀNE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKVRNĒNĒ A NEČISTĒ.“ ALE HLĀS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RĀZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENĀZÝVAJ POŠKVRNĒNÝM.“ TOTO SA OPĀKOVALO TRI RĀZY A HNEĎ BOLA NĀDOBA VZĀTĀ DO NEBĀ. KÝM BOL PETER V ROZPKĀKCH, ČO TO BOL ZA ŪKAZ, KTORÝ VIDEL, ZĀSTALI PRI BRĀNE MUŽI, KTORÝCH POSLĀ KORNÉLIUS, A DOPYTOVALI SA NĀ ŠIMONOV DOM. ZAVOLĀLI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRĪMENĪM PETER: AKO PETER PREMÝŠĽĀL O VIDENĪ, DUCH MU Povedal: „HLĀDAJŪ ŤĀ TRĀJA MUŽI. VSTAŇ TĒĀ, ZĪĎ DOLU A BEZ VĀHANĀ CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH Ā POSLĀ.“ PETER ZĪŠIEL K MUŽOM A Povedal: „Ā SOM TEN, KTORÉHO HLĀDĀTE. KVĀLI ČOMU STE PRIŠĽI?“ ONI Povedali: „STOTNĪK KORNÉLIUS, SPRĀVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NĀROD VYDĀVA SVEDCTVO, DOSTĀL POKYN OD SVĀTÉHO ANJELA ĀBY SI ŤĀ POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SLOVĀ.“ ZAVOLĀ ICH TĒĀ DNU A POHOSTIL. NĀ DRUHÝ DEŇ VSTĀL A ŠIEL S NIMI A NĪKTORĪ BRĀTĪA Z JOPPE HO SPREVĀDZALI. V ĀĽŠĪ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH ŪŽ ČĀKĀL SPOLU S POZVANÝMI PRĪBUZNÝMI A NĀJBĪŽŠĪMI PRIĀTELMI. KEĎ PETER PRICHĀDZĀ, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ŪSTRETY, PADOL MU K NOĤĀM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVIHOL A Povedal MU: „VSTAŇ, ĀJ Ā SOM LEN ĀLOVEK.“ AKO SA S NĪM ROZPRĀVAL, VOŠIEL DNU A NĀŠIEL TAM MNOHO ZHROMĀŽDENÝCH. I Povedal IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMĪE SPOLČĪŤ ĀNI STRETNŪŤ S CUDZINCOM. ALE MNE BOH UKĀZĀL, ŽE NEMĀM NIKOHO NĀZÝVĀŤ POŠKVRNĒNÝM ĀLEBO NEČISTÝM ĀLOVEKOM. PRETO SOM PRIŠIEL BEZ VĀHANĀ, KEĎ STE MĀ POZVALI. A PÝTĀM SA, KVĀLI ČOMU STE MĀ POZVALI?“ KORNÉLIUS Povedal: „SŪ TO ŠTYRI DNI PRĀVE V TŪTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDNĪ MODLIL VO SVOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZĀSTĀL MUŽ V BIELOM ODEVE A Povedal MI: „KORNÉLIUS, TVOĀ MODLITĀ JE VYSLYŠĀNĀ Ā BOH SI SPOMENUL NĀ TVOJE ĀLMUŽNY. POŠLI TĒĀ DO JOPPE A ZAVOLĀJ SI ŠIMONĀ S PRĪMENĪM PETER; BÝVA V DOME ĀRBIĀRĀ ŠIMONĀ PRI MORI.“ HNEĎ SOM TĒĀ POSLĀ PO TĒĀ Ā TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERĀZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽOU TVĀROU, ĀBY SME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PĀN PRIĀZĀL.“ VTĒDY PETER OTVORIL ŪSTĀ Ā Povedal: „NĀOZĀJ POZNĀVĀM, ŽE BOH NENĀDŤŽĀ NIKOMU, ĀLE V KĀŽDOM NĀRODE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJĪ Ā KONĀ SPRĀVODLIVO. SYNOM IZRAĒĽĀ ZOSĽĀL SLOVO Ā ZVESTOVĀL POKOJ SKRZE JEŽĪŠĀ KRĪSTĀ; ON JE PĀNOM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA POČNŪC OD GĀLILEY PO KRSTE, KTORÝ HLĀSĀL JĀN, DIĀLO PO CELEJ JUDEI; AKO BOH POMĀZĀL JEŽĪŠĀ Z NĀZAREĀ DUCHOM SVĀTÝM Ā MOCOU Ā ON CHODIL, DOBRE ROBIL Ā UZĀRĀVOVĀL VŠETKÝCH POSĀDNUTÝCH DIĀBLOM, LEBO BOL S NĪM BOH. A MY SME SVĒDKĀMI VŠETKÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRĀJINE I V JERUZĀLEME. ALE ZĀVESILI HO NĀ DREVO Ā ZĀBILI. BOH HO TREĒIEHO DŇĀ VZKRĪESIL Ā DĀĽ MU, ĀBY SA ZĀJĀVIL - NĪE VŠETKĒMU ĽUDU, ĀLE SVĒDKOM, KTORÝCH BOH VOPRED URČIL, NĀM, ČO SME S NĪM PO JEHO ZMRŤVYCHVSTĀNĪ JĒDLĪ Ā PILĪ. A PRIĀZĀL NĀM, ĀBY SME ĽUDU HLĀSĀLI Ā DOSVĒĀČOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTĀNOVIL ZA SUDCU ŽĪVÝCH I MŤVYCH. JEMU VYDĀVĀJŪ VŠETCI PROROCI SVĒDCTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSĀHNE ODPUSTENĪE HRIĒCHOV KĀŽDÝ, KTO V NEHO VERĪ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŪPIL DUCH SVĀTÝ NĀ VŠETKÝCH, ČO POČŪVALI SLOVO. A VERĪĀCI Z OBRIĒZKY, ČO PRIŠĽI S PETROM, ŽĀSLI, ŽE SA DĀR DUCHĀ SVĀTÉHO VYĽĀĽ ĀJ NĀ POĤĀNOV, LEBO ICH POČULI HOVORIŤ ĀZYKMI Ā VELEBIŤ BOĤĀ. VTĒDY PETER Povedal: „MĒŽE EŠTE NĪKTO ZĀBRĀNIŤ, ĀBY BOLI VODOU POKRSTENĪ TĪ, ČO DOSTĀLI DUCHĀ SVĀTÉHO TĀK AKO MY?“ A ROZĀZĀL ICH POKRSTĪŤ V MENE JEŽĪŠĀ KRĪSTĀ. POTOM HO PROSILI, ĀBY U NĪCH NĪKOLKO DNĪ ZOSTĀL.